Примеры тестов
экзаменационных билетов по дисциплине «ОТО»
[bookmark: _GoBack]для студентов специальности ИТ, ИС

1. Випадок раптової дії на працюючого небезпечного виробничого фактора (виробничого середовища) при виконанні трудових обов'язків або завдання керівника робіт, у результаті якого нанесено збиток здоров'ю або наступила смерть, називається …

2. Захворювання, які викликані надмірною напругою організму або дією на працюючих шкідливих умов праці, називаються …

3. Виробничий фактор, вплив якого на працюючого може привести до зниження працездатності, захворювання або професійного захворювання, називається …

4. Роботу обмежувальних засобів захисту засновано на принципі  ... 

5. Засоби захисту, які відключають устаткування при відхиленні параметра, що характеризує режим роботи обладнання, за допустимі норми, називаються ...


II   Перелічіть усі види зазначеного предмета (явища):

6. Розрізняють 4 види ефективності заходів щодо охорони праці: …

7. Заходами, виконання яких забезпечує безпеку виробничого устаткування, є:  ....

8. Вимогами до працівників, виконання яких гарантує безпеку проведення технологічних процесів, є: ....

9 По конструктивному виконанню захисні засоби захисту, що передбачені в конструкції обладнання підрозділяються на наступні види:....

10. Для сигналізації використовується чотири основні кольори безпеки:…..

III Запишіть код (букву) відповіді, що ви вважаєте правильною

11. «Відсутність коштів на заходи щодо охорони праці» відноситься до причин травматизму, які називаються:
А) природні причини;
Б) технічні причини;
В) економічні причини;
Г) ергономічні причини;
Д) антропогенні причини;
Е) організаційні причини;
Ж) санітарно-гігієнічні причини.

12. Контроль стану охорони праці, що здійснюється комісією з питань 

13. Відповідно до санітарних норм площа, що приходиться на одне робоче місце, повинна бути:
А) не менш 4,5 м2;
Б) не більш 4,5 м2;
В) не менш 6 м2;
Г) не більш 6 м2.

14. Умови праці, які приводять до стійких функціональних змін, до збільшення захворюваності та тимчасовій втраті працездатності, прояву окремих ознак професійної патології, ставляться до класу:
А) шкідливі умови праці 1 ступеня;
Б) шкідливі умови праці 2 ступеня;
В) шкідливі умови праці 3 ступеня;
Г) шкідливі умови праці 4 ступеня;
Д) екстремальні умови праці.

15. Метод аналізу травматизму, що дозволяє визначити найнебезпечніші робочі місця, називається:
А) груповий метод;
Б) експертний метод;
В) метод анкетування;
Г) економічний метод;
Д) статистичний метод;
Е) топографічний метод.

IV Запишіть коди (букви) відповідей, які ви вважаєте правильними

16. Методи аналізу травматизму, в основі яких лежить аналіз листів непрацездатності та актів за формою Н-1, називаються:
А) метод анкетування;
Б) експертний метод;
В) груповий метод;
Г) економічний метод;
Д) ергономічний метод;
Е) статистичний метод;
Ж) топографічний метод.

17. Фактори, від яких залежить величина одноразової допомоги при відшкодуванні шкоди працівникам в результаті травмування:
А) провина потерпілого;
Б) кредитоспроможність підприємства;
В) величина заробітної плати працівника;
Г) форма власності підприємства;
Д) сплата страхових внесків роботодавцем;
Е) ступінь стійкої втрати працездатності.

18. Розділи «Карти умов праці»:
А) пільги та компенсації;
Б) перелік інструкцій з ОП; 
В) гігієнічна оцінка умов праці;
Г) перелік нормативних документів;
Д) оцінка організаційного рівня;
Е) перелік посадових осіб відповідальних за охорону праці.

19. Функціями системи управління охороною праці є:

20. Метою проведення атестації робочих місць є:
А) реалізація права працівників на пільги та компенсації за роботу в несприятливих умовах;
Б) підвищення ефективності виробництва;
В) зниження витрат підприємства на охорону праці;
Г) підвищення  витрат підприємства на охорону праці.

21. Випадками обов'язкової виплати одноразової допомоги працівникам, що постраждали від нещасного випадку, є:
А) встановлення тимчасової втрати працездатності;
Б) встановлення стійкої втрати працездатності;
В) встановлення провини роботодавця;
Г) встановлення провини потерпілого;
Д) смертельний результат нещасного випадку.

22. Види контролю стану охорони праці на підприємстві:
А) попередній;
Б) періодичний;
В) поточний;
Г) оперативний;
Д) позаплановий.

23. Фактори, від яких залежить величина виплати втраченого заробітку при відшкодуванні збитку працівникові в результаті його травмування:
А) провина потерпілого;
Б) кредитоспроможність підприємства;
В) форма власності підприємства;
Г) ступінь втрати працездатності;
Д) величина заробітної плати працівника;
Е) сплата страхових внесків роботодавцем.

24. Факторами, які необхідно враховувати при розташуванні виробництв на промисловому майданчику, є:
А) напрям технологічного процесу;
Б) спільність характеристик виробництв;
В) наявність виробничих викидів;
Г) близькість населеного пункту.

25. Функціями кольорів і знаків безпеки є:
А) сигналізація про явну небезпеку;
Б) зміна умов праці;
В) інформація про протікання процесу;
Г) попередження про можливу небезпеку ;
Д) інформація про правила техніки безпеки;
Е) зниження негативного впливу шкідливих чинників.

26. Заходи, виконання яких забезпечує безпеку виробничих процесів:
А) вибір способу транспортування вихідних матеріалів;
Б) використовування в конструкції устаткування запобіжних засобів захисту;
В) професійний відбір кадрів; 
Г) раціональна організація робочих місць;
Д) механізація і автоматизація операцій;
Е) вибір матеріалу устаткування;
Ж) включення вимог безпеки в технічну документацію.


V  Установіть відповідність у вигляді комбінації цифр і букв

27. Сутність показників травматизму
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